

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第372期 | 2023年12月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。

《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

吉林市法轮功学员近期被迫害情况简讯

吉林市舒兰市法轮功学员吴丽文被非法拘留半个月

12月4日，法特派出所到法轮功学员周静华家骚扰，翻了一遍后离开。12月5日到法轮功学员吴丽文家搜走一装有《明慧周刊》和正见周刊的MP5，同时把吴丽文绑架，说是拘留半个月。

吉林市舒兰市法轮功学员陈玉会被非法拘留13天

2023年12月8日晚上7点，天德派出所三个警察去法轮功学员陈玉会的家敲门，陈玉会的家属开门发现是警察，家属正义堵门一个多小时没让警察进门。后

又叫来北城派出所俩警察强行非法入屋。警察非法搜查，抢走大法书与真相资料，后将法轮功学员陈玉会非法带到天德派出所。

9日获悉，陈玉会被非法拘留13天。

另外家住青松的法轮功学员陈某家也去了警察，是否绑架还待查。

吉林市法轮功学员赵国坤已被非法拘留

十二月六日晚，被吉林市昌邑区民主派出所绑架的法轮功学员赵国坤，已经被劫持到吉林市拘留所非法关押，正面临着非法开庭。

吉林市丰满区石井沟派出所警察骚扰法轮功学员家人

大概12月4日，石井沟派出所警察打电话骚扰法轮功学员陈霞家人，说是让法轮功学员陈霞给派出所打个电话，说不炼法轮功就行。陈霞没有配合他们。

吉林市丰满区石井街派出所人员的电话：

所长周岳 13804427899，
副所长潘卫平 13904422276，
警察张强 15643213074，
警察高岩 13844602707，
警察胡军国 13944639793，
衣阳 13843212749。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假善斗”的本质。◇

患绝症无望 医生修大法获新生

【明慧网】

患绝症 死亡边缘挣扎

1996年春，我在没有任何诊疗手续的情况下由护士长自作主张、亲自操作注射了敏感药物，结果我休克了，护士长当时也吓昏过去了，幸好当班医生业务水平很好，我们俩被抢救了回来。她休息几天就正常上班了，我却因为旧病复发（心律失常、肝胆疾病、类风湿）加上新增的抑郁症而一病不起，住进了我自己工作的病房，那年我刚30岁。

我整天恐惧，焦虑，害怕死神会随时到来，医生诊断为混合型神经症。30岁的我却像70岁的人满脸皱纹，脸又干又黄又黑吃不下睡不着，走几步腿都打颤，月经也停了。吃药、打针、中医、神婆、烧香、许愿……所有的办法均无效，就像一盏没了油的灯，干熬着。

安眠药使我原本不错的身材和面容变的臃肿粗俗。最可怜我那四岁的女儿，她父亲在抛弃我的同时也抛弃了她，她整日蓬头垢面，冷汤凉饭，破衣烂衫。到后来，中医大夫说我已经到了木僵状态了，我已无药可救在怕死中等死。

读《转法轮》成为健康人

1997年春天，我得到了一本书《转法轮》。没看几页我就哭了，我感觉我的心活了，看书二十天后，我的月经来了，这是中医、西医大夫最无能为力的难题了。不到两个月，我回到了工作岗位。

有一次，我心口窝里突然被一个圆球似的东西堵住了，喘不上气，说两个字就得拔一口气，我不知道咋回事，和我以前的心脏病不一样了，我没在意，晚上躺在床上，正想着白天一位男法轮功学员讲起他妻子扇他耳光他嘿嘿一乐的事，当时我想他修的可真好。这

时，我清楚地感觉到一只手一下把我心口窝的球抓走了，我立刻正常喘气了。我知道是师父把那个东西拿走了。

我的病好了，能学习、工作了，我又恢复了原来的年轻漂亮，又会唱歌和跳舞了，还当过晚会主持人，身材和智商都恢复到最好的时候。

坚定信仰 坚守道德

在中共的迫害中，我被非法开除公职，被劳教、判刑，遭酷刑折磨，这都不能使我放弃大法修炼。

我被迫失去工作的那段时间，一个月的工资还不如我大学同学给她女儿的零花钱多，而我要供女儿上学，还要赡养没有收入的父母。弟弟妹妹条件比我好，但是我要按大法真、善、忍标准做一个好人，我把赡养老人当成一种幸福，从不攀比，父母几十万元的拆迁款弟妹一人独吞，不出一份抚养费。

我父亲身体好的时候在老家给弟弟家帮忙，父亲生病了，他们直接把老人送我这里，我就当什么都没发生一样，依然对他们好。如果我不学法轮功，就凭我的脾气，不为要钱也得争这口气，绝对不会这样云淡风轻的。

我有医学学位，很多卖保健品的传销机构找我让我轻松赚大钱，我按大法真、善、忍的标准要求自己，一次次抵挡住诱惑，在最困难、最清贫的生活中坚守道德。

修炼人的风范

疫情封控期间，我在病房工作。单位餐厅职工染病的多，上岗人员大大减少，加上病房封闭，要把饭菜送到每一个岗位，忙不过来，有时午饭就被省略了。为了解决大家吃饭问题，我让我母亲买来食材，我在公用助炊间给大家做



饭，早上炸酱面，中午白菜粉条炖肉，再加一个炒菜，晚上大米或小米稀饭，一个或两个炒菜，大家吃的津津有味。这个班组本不团结，为了私利拉帮结派，十一个人分成三帮，都是自己一帮的在一起吃饭。从我做饭后，大家自动围到助炊间大饭桌边一起吃饭，大家都感到很温暖、温馨，它班组的人羡慕不已。就这样，我完成自己的工作的同时肩负起了这个十二个人的大家庭的家务，护士们发自内心的感谢我，其中有人还做了三退（退出党、团、队）保平安，念诵九字真言“法轮大法好、真善忍好”。

记得我被非法劳教时，因拒绝被“转化”被关禁闭。一个心存善念的女警一次跟我谈话时说：“要是念法轮大法好管用，我也帮你念，念一万遍也行。法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”在两个小时的谈话中，她重复了九字真言好几遍。结果第二天她欣喜的跟大家讲她治了十几年都治不好的蝴蝶斑好了。◇

真善忍

法轮大法好
真善忍好

